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U Radešiću, u vinogradima Šafran, blagoslovljena je kapelica posvećena blaženom 

Alojziju Stepincu i Nevinoj dječici. Kapela je podignuta na mjestu na kojem su 

stoljećima, sve do 1945. godine bila ukapana nekrštena djeca, a blagoslovio ju je 

bjelovarsko-križevački biskup mons. Vjekoslav Huzjak. 

 

Poslije Drugog svjetskog rata to zemljište je bilo zapušteno i s njega su uklonjene sve 

oznake i znakovlje groblja, koje je zaraslo u grmlje i šikaru. 

 

Od zaborava ga je spasio Stjepan Šafran. Na tom je mjestu dao izgraditi spomen-

kapelu u čast Nevine dječice te posvećenu blaženom Alojziju Stepincu, čiji je životni 

put bio ispunjen radošću krštenja. 

 



– Ovaj projekt je moja osobna zahvala za životni put, način da se odužim, jedna 

ispunjena želja koja je dugo tinjala u mojem srcu. Izgradnjom kapelice sam od 

zaborava želio spasiti dječicu koja su ovdje bila pokapana te tu povijesnu činjenicu 

prenijeti na mlađe generacije. Tijekom izgradnje, mnogi su me pitali: „Zašto baš na 

tom mjestu?“ Zato jer baš to mjesto koje ima svoju česticu i broj, svoj značaj, a s 

druge strane bl. Stepinac je svetac koji je sigurno svojim dolaskom na nebo prigrlio 

sve te duše – rekao je Stjepan Šafran. 

 

Zahvalio je biskupu Huzjaku, kao i varaždinskom biskupu u miru Josipu Mrzljaku, 

svima koji su ga poduprli u ideji izgradnje kapelice, posebno županu Anđelku 

Stričaku. 

 

Kao što je potrebno brinuti o materijalnim dobrima, jednako je važno voditi brigu i o 

duhovnim vrijednostima, istaknuo je župan Stričak. 

 

– Upravo kapelica, koja spada pod Općinu Breznički Hum i Župu Presvetog trojstva 

Visoko, ovim lijepim bregima na jugu Varaždinske županije daje dušu. Sada će čuvati 

spomen na djecu koja su stoljećima bila ovdje pokapana. Kapelica je istovremeno 

posvećena Nevinoj dječici i blaženom Aloziju Stepincu, po čemu je posebna, a 

njezina važnost ogleda se i u tome što je njezinom izgradnjom od zaborava spašena 

povijesna i tužna činjenica – rekao je župan Anđelko Stričak i zahvalio Stjepanu 

Šafranu na inicijativi i realizaciji izgradnje objekta. 

 

Mons. Huzjak naglasio je da su bl. Alojzije Stepinac i štovanje Nevine dječice 

povezani s onime što je nekada bilo na mjestu sadašnje kapelice. 

 

– Ovo će sigurno biti mjesto poklonstva, molitve za ono što je prošlo i ono što nas 

sada u svakidašnjem životu veže. Ljudi su uvijek osjetljivi za sveto, osobito u teškim 

vremenima. Pandemija koronavirusa je pokazala koliko ljudima treba duhovnost, a 

ovo je mjesto vezano radom i djelatnošću cijele obitelji Šafran – rekao je mons. 

Huzjak. 

 

Među brojnim okupljenima, na blagoslovu kapelice bila je i zamjenica župana Silvija 

Zagorec, načelnik Općine Visoko Dragutin Mateković, načelnik Brezničkog Huma 



Zoran Hegedić i zamjenik pročelnice Upravnog odjela za poslove Skupštine i župana 

Varaždinske županije Mladen Jakopović. 









 


